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ZBOG BRODSKE BOLNICE, RH U OVOM VODEĆA U SVIJETU

'Cijeli svijet zvecka oružjem i svaka zemlja bi se
trebala pripremati'

- Glavna kvaliteta ovog tečaja je takozvani 'all hazard approach', tako da bilo koja ugroza, bilo da se radi o poplavi,
teorističkom napadu, ratnom stanju, potresu, podrazumijeva vrlo sličan protokol i prilagodljiv je za bilo koju kriznu
situaciju. Ovo je zbog stanja u svijetu tečaj koji je trenutno najpotrebniji. Medicinari, profesionalno osoblje
zdravstvenog sustava, kroz ovaj tečaj uči raditi s profesionalnim osobljem MUP-a,  policije i vatrogasaca te drugih
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dijelova sustava civilne zaštite. Radimo zajedno, simultano, po objektivnim kriterijima i na svojim uobičajenim radnim
pozicijama. - kazao nam je doktor Boris Hrečkovski, aktualni predsjednik međunarodne MRMI organizacije.

SLAVONSKI BROD - U suradnji Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske i Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu Republike

Hrvatske ovaj se vikend u Edukacijskom centru Opće bolnice Dr. Josip Benčević Slavonski Brod održava 17. po redu nacionalni MRMI

tečaj (Medical Response to Major Incidents) u programu kontinuirane edukaciju za odgovor na krizna stanja. Iz cijele Hrvatske stiglo je

ukupno 60-ero zdravstvenih djelatnika, vatrogasaca i policajaca koji će, kroz simulaciju velike nesreće, naučiti funkcionirati kao dio

dobro uvježbanog lanca brzog reagiranja i pružanja svih vrsta pomoći. Na svakom tečaju radi 16 do 20 MRMI instruktora.



S obzirom na prilike u svijetu te aktualne ratne sukobe, MRMI tečajevi dodatno dobivaju na važnosti.

- Uvodimo neke promjene, osvrćući se na kriznu situaciju. Glavna kvaliteta ovog tečaja je takozvani 'all hazard approach', tako da bilo

koja ugroza, bilo da se radi o poplavi, teorističkom napadu, ratnom stanju, potresu, podrazumijeva vrlo sličan protokol i prilagodljiv je za

bilo koju kriznu situaciju. Ovo je zbog stanja u svijetu tečaj koji je trenutno najpotrebniji. Medicinari, profesionalno osoblje zdravstvenog

sustava, kroz ovaj tečaj uči raditi s profesionalnim osobljem MUP-a,  policije i vatrogasaca te drugih dijelova sustava civilne zaštite.

Radimo zajedno, simultano, po objektivnim kriterijima i na svojim uobičajenim radnim pozicijama. Po završetku vježbe, radimo

evaluaciju rada i promatramo rezultate. Svake godine sve više napredujemo. Zemlja smo koja najviše u svijetu ulaže u obrazovanje

medicinskog osoblja kada je u pitanju zbrinjavanje velikih nesreća odnosno uspostavljanje protokola i reda prema kojemu katastrofu ili

kaos pretvaramo u organizirani sustav zbrinjavanja, a sve s ciljem smanjenja komplikacija, smrtnih ishoda,... - kazao je slavonskobrodski

liječnik Boris Hrečkovski, predsjednik međunarodne MRMI asocijacije.

Slavonskobrodski međunarodni MRMI instruktori istom edukacijom bave se 15 godina kontinuirano i odradili su dosad 18 nacionalnih i

tri međunarodna MRMI tečaja u Republici Hrvatskoj. Također su radili na 15 slovenskih, 4 portugalska, 4 švedska, 4 talijanska, po

jednom njemačkom, španjolskom i norveškom te 3 nizozemska MRMI tečaja.  Na kraju dolazimo do brojke od 54 MRMI tečaja koje su

slavonskobrodski instruktori odradili u posljednjih 15 godina. U prosjeku na MRMI tečaju sudjeluje 60 polaznika - što znači da je

educirano ukupno preko 3240 djelatnika. U Slavonskom Brodu danas su i Splićani.



- Ovakve edukacije su neophodne, na njima treba što više raditi. Slavonski Brod prednjači ne samo u Hrvatskoj, nego u ovom dijelu

Europe po tome. S obzirom na to da je Hrvatska atraktivna turistička zemlja, ali i vanjska granica Europe koja jako osjeća migrantsku
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krizu te uz sve što se trenutno događa u svijetu, ovakvih bi edukacija trebalo biti još više. - kazao nam je doc.dr.sc. Mario Podrug sa

Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu koje na ovaj način ostvaruje intenzivniju suradnju s Općom bolnicom
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Slavonski Brod. 

Videouradak koji su MRMI instruktori snimili u brodskom Edukacijskom centru tijekom jednog od MRMI tečaja u suradnji s djelatnicima

Policijske uprave brodsko-posavske županije i koji se nalazi na You tube kanalu MUP-a RH ima preko 22 milijuna pregleda u šest godina.

Specifičnost slavonskobrodskih tečajeva upravo je policajac koji je ujedno međunarodni MRMI instruktor.

- Cijeli svijet zvecka oružjem i svaka zemlja bi se trebala pripremati za ovakve događaje. Tim je važniji ovaj tečaj. Hrvatska je na tom polju

vodeća u svijetu. Jedinstveni smo i po tome da kao policajac sudjelujem u medicinskom tečaju od samog osnutka. Instruktor sam za

vatrogasce i policajce. Učimo od medicinara, a njih učimo ono što oni trebaju znati o nama. Razmjenjujemo iskustva. - kazao je Miljenko

Kovačević, inače načelnik Postaje Granične policije Stara Gradiška.

Ravnatelj slavonskobrodske Opće bolnice, Josip Samardžić, trenutno je član izvršnog odbora Sekcije za disaster medicinu i vojnu

kirurgiju ESTES društva (najveće stručno medicinsko društvo u Europi), dok je zamjenik ravnatelja Boris Hrečkovski, kako smo ranije

naglasili, aktualni predsjednik međunarodne MRMI asocijacije. Prema broju međunarodnih i nacionalnih MRMI instruktora Hrvatska je

prva u svijetu - upravo zbog napora slavonskobrodskog tima.

Kako ih zbog navedenog doživljavaju na međunarodnoj sceni - pitali smo.

- Na međunarodnoj sceni doživljavaju nas tako da u siječnju 2025. godine petero liječnika iz Hrvatske odlazi u Tajland organizirati

međunarodni tečaj - i instruktorski i osnovni. Nijedna druga zemlja iz Europe ne šalje toliko liječnika. A od njih petero, četvero je

Brođana. - odgovorio je na naše pitanje doktor Hrečkovski i time, zapravo, rekao najviše o svjetskom značaju Opće bolnice Dr. Josip

Benčević na ovom polju.

https://www.youtube.com/watch?v=t-4wmmC1urM
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